CORRIGENDA

Corrigendum to the annual report of the Court of Auditors on the implementation of the budget concerning the financial year 2015, together with the institutions' replies

(Official Journal of the European Union C 375 of 13 October 2016) $(2017/C\ 52/08)$

On page 53, paragraph 2.9, second last line:

for: '... 339 billion euro at 31 December 2015 ...', read: '... 344 billion euro at 31 December 2015 ...'.